
PISNO MNOŽENJE in MERJENJE DOLŽINE            Ime: ________________ 
 

1. Pisno zmnoži. 
 

    1 3 9 ∙ 4                           3 8 ∙ 9                           2 4 4 ∙  6                 
 

 
    2 0 8 ∙  3                         1 6 0 ∙ 8                          1 5 7 ∙   7           

                                              /6                                                                                                                                                                                                                         

 
2. Sedemkratnik števila 148 zmanjšaj za 267.                                                                       
 

    R: 
 
 

                                             /3                                                                                                                                                                                                                         

3. Pretvori. 
 
    20 dm = ____________ cm                  60 cm 8 mm = _____________ mm 

    500 mm = _____________ dm       3700 m = ________ km _______ m 

    4 km = _________ m                             5 dm 3 mm = ___________ mm  

    6 m 4 cm = ____________ cm       330 dm = _________ m 

                                                          /8                                                                                                                                                                                                                    

4. Pretvori v enako mersko enoto in izračunaj. 

 
705 cm – 3 m = _____________________________________________________________ 

3 m 64 cm + 8 dm = __________________________________________________________ 

                                             /6                                                                                                                                                                                                                         

5. Učenci 4. a so skakali v daljino. Zmagovalec je skočil 317 cm, drugouvrščeni 302 cm in    

    tretjeuvščeni 297 cm. Najkrajši skok je meril 23 dm.  

     Koliko cm je znašala razlika med najdaljšim in najkrajšim skokom? 

     Za koliko dm bi moral svoj skok izboljšati tretjeuvrščeni, da bi si delil prvo mesto? 

 

 

 

 

 

 

O: _________________________________________________________________________ 
                                             /3 

                                                                                                                                                                                                              
odlično (5) prav dobro  (4) dobro (3) zadostno (2) nezadostno (1) 

24 - 26 20 - 23 16 - 19 12 - 15 0 – 11 

 


